

## فہرست مضامین

ہائی اسکول میں خوش آمدید  
حصہ لیں  
رابطے میں رہیں  
اسکول کا سالانہ کیلنڈر  
اسکول کے احاطے سے جانا  
حاضری ضروری ہے  
مساوات اور شمولیت والی تعلیم  
سیکھنے کیلئے محفوظ جگہیں  
طالب علم کی خیر و عافیت  
تخمینہ کاری، جانچ پڑتال اور رپورٹ تیار کرنا  
طالب علم کیلئے خدمات  
پیشے کے انتخاب کیلئے پروگرام  
وسائل  
اپنے سوالات کے جوابات حاصل کرنا

# تیار ہیں؟ قائم ہیں؟ ہائی اسکول! والدین کیلئے کتابچہ

## ہائی اسکول میں خوش آمدید

جن سالوں کو آپ کا تیرہ سے انیس سال کی عمر کا بچہ اسکول میں گزارتا ہے وہ سب سے زیادہ ولولہ خیز اور اہم سال ہو سکتے ہیں ان کیلئے تیار رہیں۔ پہلی مرتبہ، بیس سال سے کم عمر بچے اس بارے میں انتخابات کریں گے کہ وہ کیا پڑھیں گے اور وہ پیشے کے کس راستے کا انتخاب کریں گے۔

آپ ہائی اسکول میں کیا امید کر سکتے ہیں کے بارے میں مندرجہ ذیل مزید چند باتیں:

- انتخاب کیلئے مزید کورسز اور پروگرام
- کسی پیشے کی جانب جانے والے راستے کے غور و خوض پر زیادہ زور
- نئے اساتذہ اور ہم جماعت
- اضافی غیر نصابی اور سماجی مواقع
- مزید آزادی اور ذمہ داری
- نظم و ضبط اور وقت کی پابندی کی پہلے سے زیادہ ضرورت

آپ کا بیس سال سے کم عمر بچہ جس کسی بھی راستے کا انتخاب کرتا ہے، ہم یہ یقینی بنانا چاہتے ہیں کہ آپ کا پورا خاندان چیلنجوں پر پورا اترنے اور آپ کے بیس سال سے کم عمر بچے کے گریجویٹ ہونے پر بہت سے مواقع جو اس کا انتظار کر رہے ہیں انہیں قبول کرنے کیلئے تیار ہے۔

یہ کتابچہ آپ کو اپنے بیس سال سے کم عمر بچے کی کامیابی میں مدد کیلئے جو کچھ جاننے کی ضرورت ہے اس کا خلاصہ فراہم کرے گا۔

## حصہ لیں

والدین کی شمولیت کے ذریعے طالب علم کی کامیابی مثبت انداز سے متاثر ہوتی ہے، تو پھر اپنے بیس سال سے کم عمر بچے کی تعلیم میں حصہ کیوں نہ لیں؟

جب اسکول اور والدین اکٹھے مل کر کام کرتے ہیں، تو طلباء اپنے اسکول کے تجربات میں زیادہ سرگرم اور مشغول رہتے ہیں۔ مندرجہ ذیل کیلئے [www.peelschools.org](http://www.peelschools.org) کے والدین (Parents) کے سیکشن کا مطالعہ کریں:

- معلوم کریں کہ اسکول میں کیسے حصہ لینا اور رضا کارانہ طور پر کام کرنا ہے
- تدابیری شیٹوں اور والدین کیلئے دیگر ذرائع ڈاؤن لوڈ کریں
- بورڈ کی پیرنٹ انوالومینٹ کمیٹی (پی آئی سی) [Parent Involvement Committee (PIC)] کے بارے میں معلومات حاصل کریں
- اسکول کونسلز کے بارے میں معلوم کریں

### پیرنٹ انوالومینٹ کمیٹی (پی آئی سی) [Parent Involvement Committee (PIC)]

پی آئی سی کا مقصد مندرجہ ذیل ہے:

- اسکولوں کے اندر اور تمام پیل بورڈ میں والدین کی معنی خیز شمولیت کی تائید کرنا، حوصلہ افزائی کرنا، اور اس شمولیت میں اضافہ کرنا
- جیسے جیسے اسکول کونسلز اور دیگر والدین اور شراکت دار علاقائی پیمانے پر مزید والدین کو شامل کرنے کیلئے منصوبہ بندی کرتے اور حکمت عملیوں کو لائحہ عمل میں لاتے ہیں ویسے ویسے ان کی رائے اور ان کے خیالات حاصل کرنا
- اسکول بورڈ کے ساتھ مل کر کام کرنا
- والدین کی شمولیت میں اضافے اور ان تک رسائی کیلئے حکمت عملیاں تشکیل دینا، ان میں ایسے والدین بھی شامل ہیں جو شمولیت کو قدرے مشکل سمجھتے ہیں
- طالب علم کی کامیابی کی تائید کرنا

پی آئی سی کے بارے میں مزید معلومات کیلئے، مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں [www.peelschools.org/PIC](http://www.peelschools.org/PIC)

### رابطے میں رہیں — اپنے اسکول کی ویب سائٹ پر جائیں

رابطے میں رہنے اور اسکول کی خبروں پر تازہ ترین معلومات حاصل کرنے کیلئے اسکول کی ویب سائٹ بہت زبردست طریقہ ہے۔ اسکول اور بورڈ کی ویب سائٹیں الیکٹرانک طریقے سے فہرست میں آپ کا نام شامل کرنے کی سروس کی پیشکش کرتی ہیں۔

اپنا ای میل ایڈریس ڈالنے سے، آپ اسکول اور پیل بورڈ کی خبریں حاصل کرنے کیلئے فہرست میں اپنا نام شامل کر سکتے ہیں۔ جن چیزوں پر آپ معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں ان کا انتخاب کریں، جو معلومات درکار ہیں انہیں مکمل کریں، اور آپ کو باقاعدگی سے ای میل موصول ہوں گی۔ بورڈ کے ہوم پیج پر سبسکرائب (Subscribe) کا بٹن تلاش کریں، اور تازہ ترین معلومات حاصل کرنے کی غرض سے رجسٹر کروانے کیلئے اپنے اسکول کی ویب سائٹ کے بائیں ہاتھ کی جانب سبسکرائب کے لنک پر کلک کریں۔

اسکول بورڈ کے نظام کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کیلئے پیل بورڈ کی ویب سائٹ — [www.peelschools.org](http://www.peelschools.org) — بھی ایک بہت عمدہ وسیلہ ہے۔

دوستانہ اشارہ: یہ اطمینان کریں کہ اسکول کے پاس آپ سے رابطے کی درست معلومات موجود ہے۔ پیغامات سائینروائس سسٹم (synervoice system) کی مدد سے فون، ٹیکسٹ اور ای میل کے ذریعے بھیجے جاتے ہیں۔

## اسٹوڈنٹ ہینڈ بک (Student Handbook)

ہر اسکول کے سال کے شروع میں، ہائی اسکول کے طلبہ سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اپنی اسٹوڈنٹ ہینڈ بک کا جائزہ لیں، جو تحریری صورت میں یا اسکول کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ ہینڈ بک میں اسکول کے مقصد، تصور اور قدروقیمت کے بارے میں معلومات شامل ہیں، طلبہ کو اسکول کے طرز عمل کے مجموعہ قوانین سے متعارف کرواتا ہے، طلبہ کی تعلیمی کامیابیوں میں طلبہ، والدین اور اسکول کا عملہ جو کردار ادا کرتے ہیں ان کا خلاصہ پیش کرتی ہے، اور تخمینہ کاری اور جانچ پڑتال کی پالیسی بیان کرتی ہے۔ یہ امید کی جاتی ہے کہ والدین اور طلبہ دونوں اکٹھے مل کر اسٹوڈنٹ ہینڈ بک کا مطالعہ کریں۔

### اسکول کا سالانہ کیلنڈر

اسکول کا سالانہ کیلنڈر مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر موجود ہے [www.peelschools.org/calendar](http://www.peelschools.org/calendar) اور اس میں مندرجہ ذیل شامل ہے:

- کلاسوں کا پہلا اور آخری دن
- مقدس دن اور چھٹیاں، جس میں وقفے بھی شامل ہیں
- پروفیشنل ایکٹیویٹی (Professional Activity) کے دن
- ٹرن اراؤنڈ (turn-around) کے دن
- امتحانات کے دن
- سال کے اختتام پر رپورٹ ملنے کے دن

اسکول میں منعقد ہونے والی سرگرمیاں بعض اوقات اسکول کی ویب سائٹ پر موجود کیلنڈروں میں بھی شائع کی جاتی ہیں۔ اپنے اسکول کی ویب سائٹ کا جائزہ لیں اور آنے والی سرگرمیوں کے بارے میں اطلاعات موصول کرنے کیلئے فہرست میں اپنا نام شامل کریں۔

### پیرنٹ کنیکٹ (ParentConnect)

بہت سے اسکول والدین کو لاگ ان (login) فراہم کرتے ہیں تاکہ وہ اپنے بیس سال سے کم عمر بچے کی حاضری، کریڈٹ ہسٹری اور ڈپلومہ اسٹیٹس، اور اس کے ساتھ ساتھ کورس کے انتخاب اور دیگر معلومات کے بارے میں معلومات تک رسائی حاصل کر سکیں۔ یہ معلوم کرنے کیلئے کہ آپ کیسے رجسٹر کر سکتے ہیں ParentConnect کا بن (اسکول کی ویب سائٹ پر دائیں ہاتھ کی جانب) تلاش کریں۔ معلومات کیلئے آپ اپنے بیس سال سے کم عمر بچے کے اسکول سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

### اسکول کے احاطے سے جانا

ہائی اسکول کے طلبہ کو لنچ کے گھنٹے اور/یا اسٹڈی پییریڈ کے دوران اسکول کے احاطے سے جانے کی اجازت ہے۔ بہت سے طلبہ گھر جانے یا قریبی ہوٹلوں اور کاروباری اداروں میں جانے کا انتخاب کرتے ہیں۔

اسکول کے احاطے سے جانے کیلئے طلبہ کو کسی خاص اجازت کی ضرورت نہیں ہوتی۔ چونکہ ہائی اسکول میں حاضری ہر پییریڈ میں لی جاتی ہے، اس لئے یہ تعین کرنے کیلئے کہ آیا طلبہ اپنے لنچ پییریڈوں سے واپس نہیں آ رہے اسکول حاضری کے انداز پر نظر رکھ سکتے ہیں۔ حاضری کے معاملے میں عملہ مناسب طریقے سے مداخلت کرے گا، جس میں گھر پر کال کرنا بھی شامل ہو سکتا ہے۔

## حاضری ضروری ہے

بہت سی چیزیں آپ کے بچے کی کامیابی پر اثر انداز ہوتی ہیں۔ ان عوامل میں سب سے زیادہ اہم باقاعدگی اور وقت پر حاضری ہے۔ اگر آپ کا بچہ اسکول سے بہت کچھ سیکھنا چاہتا ہے تو وقت پر کلاس میں جانا اور غیر حاضریوں سے بچنا نہایت ضروری ہے۔

## غیر حاضری کی اطلاع دینا

اگر آپ کا بیس سال سے کم عمر بچہ اسکول نہیں آ سکتا، تو اسکول لگنے کے وقت سے پہلے جتنی جلدی ممکن ہو سکے اسکول کو فون کریں۔ اگر غیر حاضری کی اطلاع نہ دی گئی، اور اگر آپ کا بیس سال سے کم عمر بچہ دن کے کچھ وقت یا پورا دن ہی اسکول سے غیر حاضر ہے تو والدین کو دن میں کسی بھی وقت کال موصول ہوگی۔

## دیر سے آنا

اگر طالب علم کو اسکول یا کلاس کیلئے دیر ہو گئی ہے تو اسے کیا کرنا چاہیئے، کے بارے میں ہدایات کیلئے طلبہ اور والدین کو اسکول دیر سے آنے سے متعلقہ پالیسی کا مطالعہ کرنا چاہیئے۔

## چھٹیوں پر جانے کی منصوبہ بندی کرنا

جب خاندان کے کہیں تفریحی سفر پر جانے کی منصوبہ بندی کی بات ہو، تو براہ مہربانی اس منصوبہ بندی کو اسکول کے شیڈول کے مطابق چھٹیوں کیلئے بچا کر رکھیں۔ سیکھنا مجموعی عمل ہے، اس میں پہلے سے متعارف کروائی گئی مہارتوں اور سوچ بچار میں اضافہ ہوتا جاتا ہے۔ کمرہ جماعت میں کی جانے والے سوچ بچار کو دوبارہ سیکھنے اور اپنے ساتھیوں سے دوبارہ ملنے جلنے کیلئے لمبے عرصے کیلئے کلاسوں سے غیر حاضر رہنا مشکلات کا باعث بن سکتا ہے۔

## لمبی غیر حاضریاں

اگر کوئی طالب علم تین دن سے زیادہ اور 15 دن سے کم کیلئے اسکول سے غیر حاضر رہے گا، تو غیر حاضری سے پہلے ماں یا باپ کی جانب سے آفس کو ایک دستخط شدہ رقعہ لازمی طور پر فراہم کیا جانا چاہیئے۔ اس رقعے پر غیر حاضر رہنے کی تاریخیں، طالب علم کا نام اور طالب علم کی اسکول واپسی کی تاریخ لازمی طور پر درج ہونی چاہیئے۔

اگر کوئی طالب علم 15 دن سے زیادہ کیلئے اسکول سے غیر حاضر رہے گا، تو ماں یا باپ/سرپرست کی جانب سے آفس کو دستخط شدہ رقعہ لازمی طور پر فراہم کیا جانا چاہیئے۔ اس رقعے پر غیر حاضر رہنے کی شروع کی اور آخری تاریخیں اور غیر حاضر رہنے کی وجہ لازمی طور پر درج ہونی چاہئیں۔ اگر کسی قسم کا کوئی رقعہ فراہم نہ کیا گیا، تو اسکول کے رجسٹر سے طالب علم کا نام خارج کر دیا جائے گا۔

## مساوات اور شمولیت والی تعلیم

پیل بورڈ کی ایکویٹی اینڈ انکلوسو ایجوکیشن پالیسی نمبر 54 (Equity and Inclusive Education Policy #54) ایسی محفوظ اور صحت مند ماحولیات فراہم کرنے اور انہیں برقرار رکھنے کیلئے جو سب کیلئے سیکھنے اور کام کرنے میں معاون ثابت ہو بورڈ کے عہد کی عکاسی کرتی ہے۔ یہ پالیسی بورڈ کے پروگراموں کے تمام حصوں، رہنما اصولوں اور عوامل پر اثر انداز ہوتی ہے، جس میں نصاب اور تخمینہ کاری سے لے کر مذہب کے موافق بنانے، اسکول کے خیر مقدم کرنے والے ماحول کی تخلیق اور امتیازی سلوک اور تکلیف دہ رویوں کی روک تھام شامل ہیں۔

کردار کی خصوصیات

- خیال رکھنے والا
- تعاون کرنے والا
- ایمانداری
- مشمول
- بااخلاق
- ذمہ دار

مذہب کے موافق بنانا

پیل بورڈ کے مذہب کے موافق بنانے والے طریق کار، انسانی حقوق، دسترس اور مساوات کیلئے ہمارے عہد کے بارے میں جاننے کیلئے، مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں [www.peelschools.org/aboutus/equity](http://www.peelschools.org/aboutus/equity)

## سیکھنے کیلئے محفوظ جگہیں

ماں یا باپ ہونے کے ناطے، آپ کے بیس سال سے کم عمر بچے کی حفاظت اور خوشحالی کے مقابلے میں کوئی بھی چیز زیادہ ضروری نہیں ہے۔ ہم والدین کی اس ترجیح میں حصہ دار بنتے ہیں۔ ہم اپنے طلبہ اور عملے کیلئے ایک صحت مند، حوصلہ افزائی والی تعلیم اور کام کرنے والا ماحول فراہم کرنے کے پابند ہیں۔

کام کرنے اور سیکھنے کیلئے عملے اور طلبہ کیلئے پیل اسکول ایک محفوظ ماحول فراہم کرتے ہیں۔ حفاظت کو یقینی بنانے کیلئے پیل بورڈ کے پاس بہت سے طریق کار موجود ہیں، جس میں باضابطہ فائر ڈرلز، عمارت کو خالی کرنے والے منصوبے اور نئے عملے اور رضا کاروں کیلئے مجرمانہ ریکارڈ کے جائزے بھی شامل ہیں۔

حفاظت پر توجہ مرکوز کرنا

پیل بورڈ کی سیف اسکولز پالیسی (Safe Schools Policy) کی بنیاد ایجوکیشن ایکٹ (Education Act) اور اونٹاریو کوڈ آف کنڈکٹ (Ontario Code of Conduct) اور ہیومن رائٹس کوڈ (Human Rights Code) پر ہے۔ یہ پالیسی اسکول کی جانب سے یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر دستیاب ہے [www.peelschools.org](http://www.peelschools.org) — ویب سائٹ پر جا کر پالیسی نمبر 48 (Policy #48) تلاش کریں — سرچ بار میں سیف اسکولز (Safe Schools) ٹائپ کریں۔

ضابطہ اخلاق

صوبائی اور پیل بورڈ کی پالیسیوں کی بنیاد پر، ہر اسکول کا اپنا ضابطہ اخلاق کا مجموعہ قوانین ہے، جو اسٹوڈنٹ ہینڈ بک میں موجود ہے۔ یہ اسکول کی کمیونٹی کے تمام ممبران پر لاگو ہوتا ہے جس میں طلبہ، والدین/سرپرست، رضا کار اور اسکول کا عملہ شامل ہیں، چاہے وہ اسکول کے احاطے میں ہوں، اسکول بسوں میں ہوں، اسکول کی جانب سے منعقد کی جانے والی تقریبات یا سرگرمیوں میں موجود ہوں، یا کسی بھی ایسی دوسری صورت حال میں جو اسکول کے ماحول کو متاثر کر سکتی ہے۔

اچھے طریقے سے پیش آنے اور اپنے اقدامات کی خود ذمہ داری قبول کرنے کیلئے، اسکول کے ضابطہ اخلاق کا احترام کرنا اور اس کی تعظیم کرنا اسکول کی کمیونٹی کے تمام ممبران کا فرض ہے۔

### دوسرے طلبہ کو پریشان کرنے والے طرز عمل کی روک تھام اور اس میں مداخلت

تمام پیل بورڈ میں، دوسرے طلبہ کو پریشان کرنے والے رویے کی روک تھام اور جب وہ رویہ سامنے آتا ہے تو اس میں مداخلت کیلئے اسکول بہت سے پروگراموں اور اقدامات کا استعمال کرتے ہیں۔ ہر اسکول کے پاس سیکھنے والا ماحول اور کام کرنے کی ٹیم موجود ہے جو اسکول کی کامیابی کے منصوبے کا حصہ ہونے کے ناطے بولی انگ پریوینشن اینڈ انٹروینشن پلان (Bullying Prevention and Intervention Plan) تشکیل دیتی ہے۔

اسکول دوسرے طلبہ کو پریشان کرنے والے رویے کو بہت سنجیدگی سے لیتے ہیں۔ جب دوسرے طلبہ کو پریشان کرنے والے رویے کی اطلاع ملتی ہے، تو بورڈ کی سیف اسکولز پالیسی اور اسکول کا ضابطہ اخلاق تمام طلبہ (یا کوئی بھی طالب علم) جو اس پریشان کن رویے میں ملوث ہوں ان کیلئے بہتری کی جانب جانے والے موزوں نظم و ضبط کی حوصلہ افزائی اور نتائج کی طرف رہنمائی کرتے ہیں۔ جن والدین کے اس بارے میں کسی قسم کے کوئی خدشات ہیں تو ہم ان کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ اسکول سے براہ راست رابطہ کریں۔

### طالب علم کی خیر و عافیت

پیل بورڈ میں، ہم ایسے محفوظ اور صحت مند ماحولیات کی فراہمی اور انہیں برقرار رکھنے کی کوشش کرتے ہیں جو سب کیلئے سیکھنے اور کام کرنے میں معاون ثابت ہوں۔ ہمارا پابند، سرگرم اور خیال کرنے والے افراد پر مشتمل مختلف پس منظر سے تعلق رکھنے والا عملہ تمام طلبہ کو سہارا فراہم کرنے کیلئے بہت عمدہ قابلیت کا حامل ہے۔

اگر طلبہ جذبات سے مغلوب یا حوصلہ شکن محسوس کرتے ہیں — تو کسی ایسے بالغ فرد سے رجوع کرنے کیلئے جس پر انہیں اعتماد ہے — ہم طلبہ کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ اپنی خود ہی پیروی کریں۔ عملے کے ممبران ان کے خدشات کو سننے کیلئے تیار ہیں اور وہ صورت حال کو مد نظر رکھتے ہوئے موزوں سپورٹ جاری کرنے کو یقینی بنانے میں رہنمائی کریں گے۔

گائیڈنس کونسلر، اساتذہ اور انتظامیہ آپ کی مدد کیلئے موجود ہیں۔ ایسے طلبہ کی مدد کیلئے جنہیں مشکلات کا سامنا ہے یا جو کشمکش سے گزر رہے ہیں ان کیلئے اسکول کی جانب سے ماہر نفسیات، سوشل ورکر اور طلبہ کی کامیابی کے اساتذہ بھی موجود ہیں۔

اگر آپ کو اپنے بیس سال سے کم عمر بچے کی خیر و عافیت کیلئے کسی سے بات چیت کرنے کی ضرورت ہے، تو براہ مہربانی اسکول کے گائیڈنس کونسلر یا وائس پرنسپل میں سے کسی ایک سے بات چیت کریں۔

## تخمینہ کاری، جانچ پڑتال اور رپورٹ تیار کرنا

"تخمینہ کاری اور جانچ پڑتال کا اولین مقصد طلبہ کے سیکھنے کی قابلیت کو بہتر بنانا ہے۔"

تخمینہ کاری، جانچ پڑتال اور رپورٹ تیار کرنے والے طریقہ ہائے کار کی نگرانی وزارت تعلیم اور بورڈ کی پالیسیوں کے ذریعے کی جاتی ہے۔ اپریل 2010ء میں، وزارت نے گروانگ سکسیس (Growing Success) شائع کی، یہ پالیسی کی دستاویز ہے جو اونٹاریو کے اسکولوں میں گریڈ 1 سے 12 تک طالب علم کی کامیابی کی تخمینہ کاری، جانچ پڑتال اور رپورٹ تیار کرنے کے بارے میں رہنمائی کرتی ہے۔ گروانگ سکسیس کا مقصد وزارت کی پالیسی کو تازہ ترین بنانا، اس کی وضاحت کرنا اور اس کے مطابق اقدامات کرنا ہے، اور صوبے بھر میں انصاف، شفافیت، مساوات اور یکسانیت قائم کرنا ہے۔

گروانگ سکسیس کے بارے میں مزید معلومات کیلئے، مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں

[www.edu.gov.on.ca/eng/parents/reportcard.html](http://www.edu.gov.on.ca/eng/parents/reportcard.html)

### طلبہ کی تخمینہ کاری کیسے کی جاتی ہے؟

تخمینہ کاری مختلف ذرائع سے ایسی معلومات اکٹھی کرنے کا طریقہ کار ہے جو بالکل صحیح طریقے سے اس بات کی عکاسی کرتا ہے کہ طالب علم کتنے اچھے طریقے سے کسی مضمون یا کورس میں نصابی توقعات پر پورا اتر رہا ہے۔ طلبہ کو ان کی ترقی کے بارے میں آگاہ کرنے کیلئے اساتذہ مشاہدوں، گفتگو اور کارکردگی سے اکٹھی کی گئی معلومات استعمال کریں گے۔ کمرہ جماعت میں، تخمینہ کاری کی تین قسمیں ہیں:

سیکھنے کے ساتھ ساتھ تخمینہ کاری، سیکھنے کیلئے تخمینہ کاری اور سیکھنے کی تخمینہ کاری۔

### ٹرم ورک (Term work)

طلبہ کے مجموعی گریڈ کا تعین سیکھنے کے اس عمل کے ذریعے کیا جاتا ہے جو وہ پورے معینہ مدت میں دکھاتے ہیں جس میں ہر کورس کی توقعات کے مطابق ان کی حالیہ اور یکساں کارکردگی پر خاص روشنی ڈالی جاتی ہے۔ سیکھنے کا مظاہرہ پریزنٹیشن، کانفرنس، ویب سائٹوں، ٹیسٹوں، اور/یا کارکردگی کے مقرر کردہ کاموں کے ذریعے کیا جاتا ہے۔

معینہ مدت کے دوران تخمینہ کاریوں میں سے کچھ تخمینہ کاریاں طلبہ مکمل کریں جو انہیں تیاری میں مدد کریں گی (جیسے جیسے سیکھ رہے ہیں اس کی تخمینہ کاری اور سیکھنے کیلئے تخمینہ کاری)، یا طالب علم (اور استاد) کو یہ آگاہ کرنے میں کام آئیں گی کہ طلبہ کامیابی کے مقررہ معیار کے کتنے قریب ہیں اور انہیں بہتری لانے کیلئے کیا کرنے کی ضرورت ہے۔ دیگر تخمینہ کاریاں مجموعی (سیکھنے کی تخمینہ کاری) ہوں گی — استاد طالب علم کی جانچ پڑتال کرے گا اور اسے گریڈ یا درجہ دے گا۔

### سیکھنے والی مہارتیں اور کام کرنے کی عادات

سیکھنے کی مہارتیں اور کام کرنے کی عادات طلبہ کو اس بات سے آگاہ کرنے میں کام آئیں ہیں کہ مؤثر انداز سے کیسے سیکھنا ہے، خود سے اکیلے سیکھنے کیلئے اپنے اندر ہمت کیسے پیدا کرنی ہے اور اپنے ہی سیکھنے کے طریقے پر قابو کیسے پانا ہے۔ ان کی جانچ پڑتال طالب علم سے کورس کی توقعات پر پورا اترنے کی جانچ پڑتال سے الگ سے کی جاتی ہے۔

### میرے بیس سال سے کم عمر بچے کی جانچ پڑتال کیسے کی جائے گی؟

مقرر کردہ معیار کی بنیاد پر جانچ پڑتال طالب علم کے سیکھنے کی خاصیت کو جانچنے کا طریقہ کار ہے اور اس خصوصیت کی عکاسی کیلئے نمبر مقرر کرنا ہے۔ اس کی بنیاد سیکھنے کی تخمینہ کاری پر ہے جو سارے گریڈ/مضمون/کورس کے دوران حکمت عملی کے اوقات میں طالب علم کی کامیابی پر ڈیٹا فراہم کرتی ہے، یہ عام طور پر سیکھنے کی مدت کے اختتام پر ہوتی ہے۔



اساتذہ گزرتے وقت کے ساتھ مشاہدوں، گفتگو اور طالب علم کی کارکردگیوں (مثلاً کانفرسوں، عملی مظاہروں، تحقیقات، ٹیسٹوں، لیب اور اسائنمنٹوں) کے ذریعے طالب علم کے سیکھنے کے ثبوت جمع کرتے ہیں اور طلبہ کے گریڈ کا تعین کرنے کیلئے پیشہ ورانہ رائے کے ساتھ ساتھ اس جمع کردہ ثبوت کو استعمال کرتے ہیں۔ رپورٹ کارڈ کے گریڈ کا تعین کرنے میں استاد کے جمع کردہ ثبوت کی تشریح شامل ہے اور اس ثبوت کو طالب علم کے کامیابی کے سب سے یکساں درجے کی عکاسی کرنی چاہیئے، جس میں سب سے حالیہ ثبوت پر خاص توجہ دی جانی چاہیئے۔ یہ جانچ پڑتالیں رپورٹ کارڈ کے گریڈ یا نمبروں کی بنیاد کا باعث بنتی ہیں، اور یہ اس لئے کی جاتی ہیں تاکہ طلبہ کی ترقی کو طلبہ اور والدین تک پہنچایا جاسکے۔

## آخری تخمینہ کاریاں

فائل جانچ پڑتالیں پیل بورڈ کے شائع کردہ کیلنڈر کے مطابق ہوتی ہیں۔ خاندانوں کو اس بارے میں معلومات ستمبر میں فراہم کی جائے گی کہ ہر اسکول فائل جانچ پڑتالیں کیسے جاری کرتا ہے۔ طالب علم کے گریڈ کا فائل 30 فیصد کا تعین جانچ پڑتال کی آخری مدت میں کیا جائے گا جو ہر سمسٹر کے آخری چند ہفتوں میں ہوتی ہے۔ ان عرصوں کے دوران، طلبہ سے کوئی کام مکمل کرنے کیلئے کہا جائے گا جس سے ان مہارتوں اور تعلیم کا پتا چلے گا جو انہوں نے پورے سمسٹر کے دوران سیکھی ہیں۔ طلبہ کو اس اہم عرصے کے دوران لازمی طور پر موجود ہونا چاہیئے کیونکہ سیکھنے والے یہ مواقع لازمی طور پر استاد کی نگرانی میں مکمل ہونے چاہئیں۔

## سپیئرز/اسٹڈی پیریڈ (Spares/study periods)

جب طلبہ گریڈ 9 اور 10 میں ہوتے ہیں، تو وہ سارے دن کے دوران اسٹڈی پیریڈوں (انہیں کبھی کبھی 'سپیئرز' بھی کہا جاتا ہے) کے اہل نہیں ہوتے۔ جیسے جیسے طلبہ سینئر گریڈوں میں جاتے ہیں، اور ان کے سیکھنے کی رفتار تبدیل ہوتی ہے، تو اس وقت وہ کسی ایک پیریڈ کو اسٹڈی پیریڈ کے طور پر مقرر کر سکتے ہیں۔ اگر طلبہ ایسا کرنے کا انتخاب کرتے ہیں، تو کام کے بوجھ سے نمٹنے اور غیر نصابی یا دیگر ذمہ داریوں کے ساتھ گنجائش نکالنے کے دوران، انہیں لازمی طور پر اپنا وقت، چاہے اسکول میں ہویا گھر پر، عقلمندی سے استعمال کرنا چاہیئے۔

## رپورٹ تیار کرنا

رپورٹ تیار کرنا طالب علم کے سیکھنے سے متعلقہ والدین اور طلبہ کو باخبر رکھنے کا طریق کار ہے۔ رپورٹ کارڈ لگاتار باخبر رکھنے کا ایک حصہ ہے جو طلبہ اور والدین کو تشریحی طریقے سے باخبر کرتا ہے جو بہتر طریقے سے سیکھنے اور کامیابی کو سپورٹ کرنے کیلئے واضح، مخصوص، بامعنی اور وقت پر ہوتا ہے۔ مڈ ٹرم رپورٹیں ہر سمسٹر کے درمیان میں ایک مرتبہ جاری کی جاتی ہیں۔ فائل رپورٹ کارڈ ہر دو ٹرموں کے اختتام پر جاری کئے جاتے ہیں — فروری اور جون میں۔

## ای کیو اے او (EQAO)

ایجوکیشن کوالٹی اینڈ اکاؤنٹیبلٹی آفس (ای کیو اے او) [Education Quality and Accountability Office (EQAO)] آزادانہ صوبائی ایجنسی ہے جسے حکومت اونٹاریو کی جانب سے سرمایہ فراہم کیا جاتا ہے۔ ای کیو اے او کا منشور ہر طالب علم کی تعلیم کے خاص نکات میں صوبے بھر میں ٹیسٹ لینا اور نتائج کو تعلیم فراہم کرنے والوں، والدین اور عوام تک پہنچانا ہے۔ اونٹاریو کے نصاب کی توقعات کے مطابق ای کیو اے او پڑھائی، لکھائی اور ریاضی میں طلبہ کی کامیابی کی جانچ پڑتال کرتا ہے۔

ای کیو اے او طلبہ کے اسکول کے تمام کریئر کے دوران تخمینہ کاری کرتا ہے:

- گریڈ 3 میں مطالعہ، لکھائی اور ریاضی کی تخمینہ کاری
- گریڈ 6 میں مطالعہ، لکھائی اور ریاضی کی تخمینہ کاری
- گریڈ 9 میں ریاضی کی تخمینہ کاری — وہ تمام طلبہ جو گریڈ 9 میں اکیڈمک یا اپلائڈ ریاضی میں کریڈٹ حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں ان سب کو تخمینہ کاری میں حصہ لینے کی ضرورت ہے

- گریڈ 10 کا اونٹاریو سیکنڈری اسکول لٹریسی ٹیسٹ (او ایس ایس ایل ٹی) [Ontario Secondary School Literacy Test (OSSLT)] – اونٹاریو سیکنڈری اسکول ڈپلومہ حاصل کرنے کیلئے ضروریات میں سے ایک ضرورت طلبہ کو لازمی طور پر اس ٹیسٹ کو کامیابی کے ساتھ مکمل کرنا ہے۔

ای کیو اے او پراس طالب علم کو جو یہ ٹیسٹ لکھتا ہے اسے اس کی رپورٹ بھیجتا کرتا ہے، اور صوبائی نتائج کو اسکول، اور اسکول بورڈ کو پوسٹ کرتا ہے اور اپنی ویب سائٹ پر فراہم کرتا ہے۔ والدین اور اپنی کمیونٹیوں میں دوسرے افراد کو آگاہ کرنے کیلئے اسکول اور اسکول بورڈ ای کیو اے او ڈیٹا کی اپنی رپورٹیں خود بھی تیار کرتے ہیں۔ مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جا کر مزید معلومات حاصل کریں:

[www.peelschools.org/parents/eqao](http://www.peelschools.org/parents/eqao)

## ہوم ورک

پیل بورڈ اسکول کے پروگراموں میں ہوم ورک شامل کرنے کی تائید کرتا ہے اور تعلیم دینے والوں کیلئے ہوم ورک سے متعلقہ سیکھنے کی توقعات کو وضاحت اور مؤثر انداز سے باخبر کرنے کی ضرورت کی شناخت کرتا ہے۔ پیل بورڈ کو اس بات کا احساس ہے کہ ہوم ورک کی توقعات کو طلبہ کی اسکول سے باہر کی زندگی کے ساتھ لازمی طور پر توازن میں ہونا چاہیے۔ جس کے نتیجے میں، اس بات کی تجویز دی جاتی ہے کہ اسکول کیلنڈر میں موجود طے شدہ مقدس دنوں اور چھٹیوں کے دوران ہوم ورک نہیں دیا جانا چاہیے۔

ہوم ورک کی پالیسی اسکول یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ سے حاصل کی جا سکتی ہے [www.peelschools.org](http://www.peelschools.org) -- سرچ میں پالیسی نمبر 70 (Policy #70) تلاش کریں۔

## پیل بورڈ بی وائی او ڈی (BYOD) کو سپورٹ کرتا ہے

آج کے طلبہ ٹیکنالوجی میں پہلے سے ہی لیڈر ہیں۔ تحقیق سے ہمیں یہ بات معلوم ہوتی ہے کہ اگر ہم ان کے سیکھنے کے تجربات میں ٹیکنالوجی کو شامل کرتے ہیں، تو اس سے طالب علم کی کامیابی میں بہتری آئے گی۔ اس لئے اکیسویں صدی کی تدریس اور سیکھنے کیلئے ہمارے بورڈ کا خواب، اور ہمارا برنگ یوار اون ڈیوائس (بی وائی او ڈی) [Bring Your Own Device (BYOD)] کا طریقہ کار بہت ولولہ خیز ہے۔

مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر پیل کے طلبہ کا ٹیکنالوجی کا اضافی استعمال انہیں آج اور مستقبل میں کامیاب ہونے میں مددگار ثابت ہوتا ہے، کے بارے میں معلومات حاصل کریں [www.peelschools.org/byod](http://www.peelschools.org/byod)

## طالب علم کیلئے خدمات

### میکنگ مائی وے (Making My Way)

زندگی میں اپنے راستے کا انتخاب کرنے کیلئے وقت اور منصوبہ بندی درکار ہوتے ہیں۔ چاہے اس میں مزید تعلیم اور/یا تربیت، اپریٹنس شپ میں حصہ لینا یا براہ راست ورک فورس میں داخل ہونا شامل ہوں، اسکولوں کے پاس طلبہ کو ان کی دلچسپیوں، مہارتوں اور قابلیتوں کا کھوج لگانے کیلئے بہت سے ذرائع اور مواقع موجود ہیں۔

درست فیصلے کرنے اور ہائی اسکول کے بعد آپ کے انتخابات کا کھوج لگانے میں آپ کی مدد کیلئے [MakingMyWay.ca](http://MakingMyWay.ca) آن لائن ذرائع اور ٹولز کی پیشکش کرتی ہے۔ غور کرنے کیلئے مندرجہ ذیل پانچ اہم راستے موجود ہیں:

- اپریٹنس شپ
- کالج
- کمیونٹی میں رہنا
- یونیورسٹی
- ملازمت کی جگہ

براستہ ایسی قیمتی مہارتیں اور تجربات فراہم کرتا ہے جن کی مستقبل کی جاب مارکیٹ میں ضرورت پڑے گی۔ جیسے جیسے طلبہ اور ان کے اردگرد کی دنیا تبدیل ہوتی ہے ویسے ویسے طلبہ کو اپنی زندگیوں میں اپنے منتخب کردہ راستے کے منصوبے کو لاگو کرنے، اس پر نظر ثانی کرنے اور اسے اپنانے کیلئے اپنی قابلیت پر بھروسہ ہونا چاہیئے۔

طلبہ سے ان کے سارے ہائی اسکول کے سفر کے دوران کریئر/لائف پلاننگ (کری ایننگ پاتھ-ویز ٹوسکسیس: این ایجوکیشن اینڈ کریئر/لائف پلاننگ پروگرام فار اونٹاریو اسکولز، اونٹاریو منسٹری آف ایجوکیشن، 2013ء) [Creating Pathways to Success: An] کے چار اہم سوالات پر غور کرنے کیلئے کہا جائے گا:

- میں کون ہوں؟
- میرے لئے کون کونسے مواقع موجود ہیں؟
- میں کیا بننا چاہتی/چاہتا ہوں؟
- اپنے مقاصد کو حاصل کرنے کیلئے میری کیا منصوبہ بندی ہے؟

### مائی بلیوپرنٹ (myBlueprint)

[www.myBlueprint.ca/Peel](http://www.myBlueprint.ca/Peel) ایک آن لائن منصوبہ بندی کا ایسا ٹول ہے جسے گریڈ 7 سے 12 تک کے تمام طلبہ استعمال کرتے ہیں۔ یہ منصوبہ بندی کا ٹول طلبہ اور والدین کیلئے گھر پر استعمال کیلئے دستیاب ہے اور اس میں مندرجہ ذیل خصوصیات شامل ہیں جیسے کہ:

- ہائی اسکول کے کورس کا انتخاب
- ہدف مقرر کرنا
- سیکھنے والے انداز کی فہرست
- سرمائے سے متعلقہ منصوبہ بندی
- دلچسپی کی فہرست
- پیشے سے متعلقہ پلانر
- ریزمے اور کور لیٹر تیار کرنے والا
- پوسٹ سیکنڈری انتخابات اور پروگراموں کا موازنہ کرنا

### کورس کا انتخاب

گریڈ 9 اور 10 کے طلبہ کیلئے کورس کی چار مختلف قسمیں ہیں:

- تعلیمی کورس نظریاتی اور خیالی جزو پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔ یہ کورس ان طلبہ کیلئے سب سے بہترین ہیں جو کسی پر انحصار کئے بغیر خود سے سیکھتے ہیں اور جو سیکھنے کے تیز رفتاری والے ماحول سے لطف اندوز ہوتے ہیں۔
- اپلائڈ کورس عملی ایپلیکیشنوں اور ٹھوس مثالوں پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔ ان کورسوں میں طلبہ کو سپورٹ فراہم کرنے کیلئے اسباق تشکیل دیئے گئے ہیں۔
- مقامی طور پر تشکیل کردہ کورس ایسے طلبہ کیلئے تیار کئے گئے ہیں جنہیں مزید لچک اور مدد درکار ہے۔
- اوپن کورس ایسے حصوں میں اختیاری کورس ہیں جیسے کہ آرٹس (Arts)، ہیلتھ اینڈ فزیکل ایجوکیشن (Health and Physical Education) اور بزنس اسٹڈیز (Business Studies)۔

کورسوں کا انتخاب کرتے وقت طلبہ اور والدین کو گزشتہ سال کے استاد کے مشورے پر غور کرنا چاہیئے۔ طلبہ اپنی سیکھنے والی طاقتوں اور کمزوریوں کے مطابق مختلف قسموں کے کورسوں میں سے انتخاب کر سکتے ہیں، مثال کے طور پر، اکیڈمک اور اپلائڈ دونوں کورسوں میں سے۔

کورسوں کا انتخاب ایک جاری طریق کار ہے اور اس کی بنیاد ہر طالب علم کی دلچسپیوں، قابلیتوں اور مقاصد کے مطابق ہونی چاہیئے۔ اس طریق کار میں مدد کیلئے، تجویز کردہ کورسوں کے بارے میں طلبہ کو ان کے اساتذہ سے مشورہ کرنے، آن لائن کورس کے بارے میں

پڑھنے، اپنے کونسلروں اور والدین سے مشورہ کرنے، اور جو طلبہ ان کورسوں کو پہلے سے پڑھ چکے ہیں ان سے مشورہ کرنے کی بہت زیادہ حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔

اگر طلبہ اپنے کورس تبدیل کرنا چاہتے ہیں، تو جتنی جلدی ممکن ہو سکے انہیں لازمی طور پر اپنے گائیڈنس کونسلر کے پاس جانا چاہیے۔ براہ مہربانی یہ ذہن میں رکھیں کہ جو تبدیلیاں وہ چاہتے ہیں ہو سکتا ہے کہ وہ ممکن نہ ہوں۔

### چارٹ یوار کورس (Chart Your Course) – عام کورس کیلنڈر ہے

پیل بورڈ کیلئے چارٹ یوار کورس عام کورس کا کیلنڈر ہے۔ یہ اہم دستاویزیپیل سیکنڈری اسکولوں کے طلبہ کیلئے دستیاب کورسوں کا خلاصہ پیش کرتی ہے۔ یہ کتابچہ مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر آن لائن دستیاب ہے

[www.peelschools.org/students/commoncoursecalendar](http://www.peelschools.org/students/commoncoursecalendar)

### ڈپلومے کی ضروریات

اونٹاریو سیکنڈری اسکول ڈپلومہ (او ایس ایس ڈی) [Ontario Secondary School Diploma (OSSD)] حاصل کرنے کیلئے، طالب علم کو لازمی طور پر:

- کم سے کم 30 کریڈٹ حاصل کرنے چاہئیں، جس میں 18 ضروری اور 12 کوئی سے بھی پسند کے کریڈٹ شامل ہیں
- 40 گھنٹوں پر مبنی کمیونٹی میں حصہ لینے والی سرگرمیاں مکمل کرنا چاہئیں
- کامیابی کے ساتھ اونٹاریو سیکنڈری اسکول لٹریسی ٹیسٹ (او ایس ایس ایل ٹی) [Ontario Secondary School Literacy Test (OSSLT)] یا اونٹاریو سیکنڈری اسکول لٹریسی کورس (او ایس ایس ایل سی) [Ontario Secondary School Literacy Course (OSSLC)] مکمل کیا ہونا چاہیے

### کمیونٹی سروس – 40 گھنٹے

گریجویٹ ہونے کیلئے طلبہ کو کمیونٹی میں حصہ لینے والی سرگرمیوں کے 40 گھنٹے لازمی طور پر مکمل کرنا ہیں، جو وہ گریڈ 9 میں جانے سے پہلے موسم گرما میں جمع کرنا شروع کر سکتے ہیں۔ رضا کارانہ طور پر کام کرنے کے کمیونٹی سرگرمیوں کے 40 گھنٹے تلاش کرنا اور انہیں مکمل کرنا طالب علم کی اپنی ذمہ داری ہے۔ طلبہ کیلئے رضا کارانہ طور پر کام کی جگہیں تلاش کرنے یا جب وہ اپنا رضا کارانہ کام مکمل کر رہے ہوں تو اس دوران طلبہ کی نگرانی کیلئے اسکول براہ راست ملوث نہیں ہوگا۔

طالب علم کے رضا کارانہ طور پر کام شروع کرنے سے پہلے ممکنہ کام کی جگہیں تلاش کرنا والدین کی ذمہ داری ہے۔ مزید معلومات، جس میں موزوں اور غیر موزوں سرگرمیوں کی فہرست شامل ہے، مندرجہ ذیل ویب سائٹ سے تلاش کی جا سکتی ہیں۔

[www.peelschools.org/students/40hours](http://www.peelschools.org/students/40hours)

### پیشے کے انتخاب کے پروگرام

پیل بورڈ کے پیشے کے انتخاب کیلئے مختلف راستوں کے پروگرام بہت سے متعدد اور دلجمعی سے سیکھنے والے مواقع، کورسز اور پروگرام، دونوں کمرہ جماعت کے اندر اور کمرہ جماعت سے باہر، فراہم کرتے ہیں۔ یہ پروگرام گریڈ 11 اور 12 شروع کرنے والے طلبہ کیلئے دستیاب ہیں۔

### کوآپریٹو ایجوکیشن (Co-operative Education)

کوآپریٹو ایجوکیشن پروگرام (کو-آپ) [Co-operative Education Program (co-op)] نصابی کورس کو کام کی جگہ پر سیکھے گئے علم کو آپس میں یکجا کرتے ہوئے طلبہ کو کریڈٹ حاصل کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ یہ پروگرام ہر سیمیٹر میں چار کریڈٹ تک سے لے کر اونٹاریو سیکنڈری اسکول ڈپلومہ (او ایس ایس ڈی) [Ontario Secondary School Diploma (OSSD)] کیلئے زیادہ سے زیادہ 12 کو-آپ کریڈٹ شامل کرنے کیلئے تیار کیا جا سکتا ہے۔ کام کی جگہ کا سپروائزر اور کو-آپ کے اساتذہ طلبہ کے سیکھنے کی نگرانی

اوران کی مدد کرتے ہیں۔ مزید معلومات کیلئے، اپنے گائیڈنس کونسلر کے پاس یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں۔

[www.peelschools.org/CoopEducation](http://www.peelschools.org/CoopEducation)

### ڈیوال کریڈٹ پروگرامز (Dual Credit Programs)

دوہرے کریڈٹ والے پروگرام طلبہ کو ایک ہی وقت میں چیلنج اور غیر ضروری سیکنڈری کریڈٹ دونوں حاصل کرنے کا منفرد موقع فراہم کرتے ہیں۔ ہوسکتا ہے کہ حاصل کردہ کالج کریڈٹ ہائی اسکول کے بعد کالج پروگرام پر ہی لاگو ہوں۔ کالج میں مختلف کورسوں میں سے انتخاب کریں جیسے کہ: سینٹینٹل (Centennial)، جارج براؤن (George Brown)، ہمبر (Humber)، سینیکا (Seneca) اور شیریڈن (Sheridan)۔ مزید معلومات کیلئے، اپنے گائیڈنس کونسلر سے ملاقات کریں یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں۔

[www.peelschools.org/DualCredit](http://www.peelschools.org/DualCredit)

### اونٹاریو یوتھ اپریٹنس شپ پروگرام [Ontario Youth Apprenticeship Program (OYAP)]

اوائی اے پی پروگرام طلبہ کو جب وہ اپنے ہائی اسکول ڈپلومے کیلئے کریڈٹ حاصل کر رہے ہوتے ہیں اور کسی ممکنہ پیشے کے بارے میں معلومات اکٹھی کر رہے ہوتے ہیں تو وہ انہیں کسی مہارت فراہم کرنے والی تجارتوں کے ماحول میں، عملی مشق کی تربیت فراہم کرتا ہے۔ ہوسکتا ہے کہ تجارتوں میں سے کسی پیشے میں جانے کے خواہش مند طلبہ رجسٹرڈ شاگرد بننے اور اونٹاریو کالج آف ٹریڈز (Ontario College of Trades) کا ممبر بننے کا انتخاب کریں۔ مزید معلومات کیلئے، اپنے گائیڈنس کونسلر سے ملاقات کریں یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں

[www.peelschools.org/OYAP](http://www.peelschools.org/OYAP)

### اسپیشلسٹ ہائی اسکول میجر [Specialist High Skills Major (SHSM)]

ایس ایچ ایس ایم پروگرام میں، طلبہ جس پیشے میں دلچسپی رکھتے ہیں وہ اپنے سیکھنے کی توجہ اس پیشے پر مرکوز کرتے ہیں۔ یہ سیکٹر سے متعلقہ مخصوص پروگرام، ہر ہائی اسکول میں مختلف ہیں، جو طلبہ کو ایس ایچ ایس ایم سیل (seal) ڈپلومہ کی جانب جس سیکٹر میں جن سندوں کی شناخت کی جاتی ہے انہیں وہ سندیں حاصل کرنے کے لائق بناتے ہیں۔ مزید معلومات کیلئے، اپنے گائیڈنس کونسلر سے ملاقات کریں یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں

[www.peelschools.org/SHSM](http://www.peelschools.org/SHSM)

### علاقائی پروگرام

پیل بورڈ تمام سیکھنے والوں کی ضروریات پر پورا اترنے کیلئے پابند ہے۔ اس کا مطلب صرف یہی نہیں کہ طلبہ کے درمیان تفریق کو مدنظر رکھنا، بلکہ انہیں ایسے اختراعی پروگراموں کی پیشکش کرنا بھی ہے جو روایتی کمرہ جماعت سے ہٹ کر ہیں۔ ہمارے علاقے کی نسبت سے سیکھنے والے پروگراموں کے انتخابات اوران کی پیشکش کہاں کی جاتی ہے کے بارے میں معلومات پیل بورڈ کی مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر موجود ہیں

[www.peelschools.org/RegionalPrograms](http://www.peelschools.org/RegionalPrograms)

### گرمیوں (Summer) اور رات کے اسکول (Night School)

گرمیوں کے اسکول اور رات کے اسکول کریڈٹ کی پیشکش پیل بورڈ کے کانٹی نیوانگ ایجوکیشن (Continuing Education) کے محکمے کے ذریعے کی جاتی ہے۔ کریڈٹ کی پیشکش پیل میں رہنے والے اور جو پیل میں نہیں رہتے دونوں طرح کے طلبہ کو کمرہ جماعت یا آن لائن کی جاتی ہے۔

گرمیوں کے اسکول کی کلاسوں کے بارے میں مزید جاننے کیلئے پیل بورڈ کی مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر کانٹی نیوانگ ایجوکیشن - کریڈٹ سمر اسکول (Continuing Education - Credit Summer School) کے سیکشن پر جائیں:

[www.peelschools.org/summerschool](http://www.peelschools.org/summerschool)

رات کے اسکول کیلئے رجسٹر کیسے کروانا ہے کے بارے میں معلومات کیلئے پیل بورڈ کی مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر کانٹی نیوانگ ایجوکیشن - کریڈٹ نائٹ اسکول (Continuing Education - Credit Night School) کے سیکشن پر جائیں:

[www.peelschools.org/nightschool](http://www.peelschools.org/nightschool) نائٹ اسکول کیلئے رجسٹریشن ہر سال ستمبر اور جنوری/فروری میں ہوتی ہے۔

## ای لرننگ (eLearning)

آن لائن سیکھنا ایک ایسا انتخاب ہے جو طلبہ کے مختلف شیڈول، دلچسپیوں اور قوتوں کے مطابق ہو سکتا ہے۔ طلبہ کیلئے ای لرننگ اس صورت میں ایک ایسا انتخاب ہو سکتا ہے جب وہ روایتی ٹائم ٹیبل کے مطابق کوئی کورس نہیں لے سکتے۔ ای لرننگ کے بارے میں مزید معلومات مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر موجود ہیں [www.peelschools.org/parents/programs/online](http://www.peelschools.org/parents/programs/online)

## وسائل

[www.makingmyway.ca](http://www.makingmyway.ca)

[www.myBlueprint.ca/Peel](http://www.myBlueprint.ca/Peel)

[www.peelschools.org/parents/helpyourchild](http://www.peelschools.org/parents/helpyourchild)

[www.edu.gov.on.ca/eng/document/policy/cps/creatingpathwayssuccess.pdf](http://www.edu.gov.on.ca/eng/document/policy/cps/creatingpathwayssuccess.pdf)

## اپنے سوالات کے جوابات حاصل کرنا

- اگر آپ کے اپنے بیٹے یا بیٹی کی تعلیم کے بارے میں کوئی مخصوص سوالات یا خدشات ہیں، تو بات چیت کیلئے سب سے پہلا فرد آپ کے بیس سال سے کم عمر بچے کا استاد ہے۔
- اگر آپ کو مزید مدد درکار ہے، یا آپ کے پاس زیادہ تر عام نوعیت کے سوالات ہیں، تو آپ کے اسکول کا پرنسپل آپ کی رہنمائی کیلئے موجود ہے۔
- آپ کے مقامی اسکول کا ٹرسٹی آپ کی دلچسپیوں کی نمائندگی کیلئے منتخب کیا گیا ہے اور وہ آپ کے صلاح مشوروں یا خدشات کو سننے اور ان پر بات چیت کرنے کیلئے ہمیشہ تیار ہے۔ اگر آپ کو اپنے ٹرسٹی کا نام نہیں معلوم، تو [www.peelschools.org](http://www.peelschools.org) کے ٹرسٹی (Trustee) سیکشن یا اپنے اسکول کی ویب سائٹ پر جائیں۔
- اگر نصاب کے بارے میں آپ کے سوالات عام نوعیت کے ہیں، تو مندرجہ ذیل نمبروں پر بورڈ کے کیوری کیولم انسٹرکشن سپورٹ سروسز (Curriculum & Instruction Support Services) کے محکمے کو کال کریں 905-890-1010 (یا 1-800-668-1146 ایکسٹینشن 2559)
- آپ کے بیس سال سے کم عمر بچے کے اسکول میں تمام نصاب سے متعلقہ مواد دستیاب ہے۔ نصاب سے متعلقہ دستاویزات وزارت تعلیم کی مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں [www.edu.gov.on.ca/eng/curriculum](http://www.edu.gov.on.ca/eng/curriculum)

اس کتابچہ کی تیاری مندرجہ ذیل کی جانب سے مالی مدد کے ذریعے ممکن ہوئی:

## میکنگ مائی وے

پیشے کے انتخاب کیلئے مختلف راستوں کے پروگراموں اور کیئر کے مواقع کی تلاش کیلئے [www.makingmyway.ca](http://www.makingmyway.ca) پر جائیں۔

## پیرنٹ انوالومینٹ کمیٹی

والدین کی شمولیت کی تائید اور حوصلہ افزائی کیسے کر سکتے ہیں میں مدد کیلئے [www.peelschools.org](http://www.peelschools.org) پر جائیں۔

## پیل ڈسٹرکٹ اسکول بورڈ

ہم ہر طالب علم میں کامیابی، اعتماد اور امید کی امنگ پیدا کرتے ہیں۔

[www.peelschools.org](http://www.peelschools.org)

[www.facebook.com/peelschools](https://www.facebook.com/peelschools)

[www.twitter.com/peelschools](https://www.twitter.com/peelschools)